

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PRINCE STREET
VANCOUVER 4 B.C. CANADA
Phone MU 6-9941

Published for the owner by the Chinese Times Publishing Co. Ltd.
1100 WEST 4TH AVENUE, VANCOUVER, B.C. CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號九九一第卷九十九第紙聞新) (Fri. 1. December 1967 (Vol. 29, No. 199 Page 1))

報費價目表	
零售每份一毛	郵寄或派到
全年二十四元	每季六元
半年十二元	一律每月二元

丁未年十月大
三十日

港民不信港幣美鈔搶購黃金市價急漲

【香港特電】由於一般居民對港幣及美鈔的信心動搖，造成連日來港幣及美鈔市價急漲，港幣兌美金最近曾一度跌到九角五分，港幣兌美金最近曾一度跌到九角五分，港幣兌美金最近曾一度跌到九角五分...

北越評美國防長去職

【河內特電】北越政府對美國防長去職表示遺憾，認為這將使美國在越南的軍事行動受到阻礙。北越政府發言人表示，美國防長去職是美國政府內部不團結的表現，這將使美國在越南的軍事行動受到阻礙...

美議院批准增加郵費

【華盛頓特電】美議院今日通過一項法案，批准增加郵費。該法案規定，從明年一月一日起，郵費將增加百分之五。這項法案的通過，將使郵政總局的收入增加百分之五...

檢官遺屍縛在椅上

【倫敦特電】一名英國檢察官在辦公室內被發現遺屍，屍體被縛在椅子上。警方正在調查此案，目前尚未有任何線索。據悉，該名檢察官是在辦公室內被發現遺屍的...

戰雲密佈之塞島幸土希雙方接納撤兵和約

【雅典特電】塞浦路斯島上的戰雲密佈，幸而土希雙方接納撤兵和約。據悉，土希雙方在塞浦路斯島上的軍事行動已經停止，雙方同意撤兵並簽署和約。這將使塞浦路斯島上的局勢趨於穩定...

南越官員盜竊民款

【西貢特電】南越官員盜竊民款，引起民憤。據悉，南越政府官員在執行職務時，私自盜竊民款，引起了當地居民的強烈不滿。居民們要求政府嚴懲這些貪官污吏...

三四少恃強毆傷人

【紐約特電】三四名青少年恃強毆傷人，警方正調查。據悉，三名青少年在街頭毆打一名男子，導致該男子受傷。警方正在調查此案，並對三名青少年進行了逮捕...

省衛生人員各往鎮

【溫哥華特電】省衛生人員各往鎮，進行健康檢查。據悉，省衛生部門組織了一支檢查隊，前往各鎮進行健康檢查。檢查隊將為居民提供免費的健康檢查服務...

法官斥為到剛果去

【巴黎特電】法官斥為到剛果去，引起爭議。據悉，一名法國法官被派往剛果，引起了一些爭議。有人認為這是不公平的，因為該法官在法國國內有不良記錄...

卑詩省長抨擊戴高樂

【維多利亞特電】卑詩省長抨擊戴高樂，認為其政策不利於加拿大。據悉，卑詩省長對戴高樂的某些政策表示不滿，認為這些政策不利於加拿大的利益。省長表示，加拿大應該採取更加開放的政策...

金甫河市議會抗議

【金甫河特電】金甫河市議會抗議，要求政府停止某項政策。據悉，金甫河市議會對政府的某項政策表示強烈抗議，要求政府停止該政策。市議會表示，該政策將對金甫河市的發展產生負面影響...

巴黎瘋狂搶購黃金

【巴黎特電】巴黎瘋狂搶購黃金，市價急漲。據悉，巴黎市民最近瘋狂搶購黃金，導致黃金市價急漲。這反映了市民對經濟前景的擔憂...

南國使館示威羣衆

【南國特電】南國使館示威羣衆，要求政府採取行動。據悉，南國使館前聚集了大批示威羣衆，要求政府採取行動。示威羣衆表示，政府應該採取更加果斷的措施...

財長宣佈臨時預算書謀抑通貨

明年增人息稅 烟酒稅即提高

【奧克蘭一日加拿大特電】財政部長沙皮特昨日在國會宣佈臨時預算書，決定明年一月一日起，實行提高人息稅率，增加百分之五，並由明年開始，實行提高烟酒稅率。此外，煙酒稅率也將提高...

第一宗食麵包中毒

五日之內死八十八人

【波多黎各特電】第一宗食麵包中毒事件，五日之內死八十八人。據悉，波多黎各發生了一宗食麵包中毒事件，導致八十八人喪生。這是一起嚴重的公共衛生事件...

阿拉伯集團高峯會

討論解決中東問題

【開羅特電】阿拉伯集團高峯會，討論解決中東問題。據悉，阿拉伯國家高峯會正在開羅舉行，討論解決中東問題。會議將討論阿拉伯國家之間的合作，以及如何解決中東地區的衝突...

法官斥為到剛果去

【巴黎特電】法官斥為到剛果去，引起爭議。據悉，一名法國法官被派往剛果，引起了一些爭議。有人認為這是不公平的，因為該法官在法國國內有不良記錄...

卑詩省長抨擊戴高樂

【維多利亞特電】卑詩省長抨擊戴高樂，認為其政策不利於加拿大。據悉，卑詩省長對戴高樂的某些政策表示不滿，認為這些政策不利於加拿大的利益。省長表示，加拿大應該採取更加開放的政策...